[bookmark: _GoBack]Een jaar geleden hebben wij naast On-premise2cloud een tweede bedrijf opgericht, Het Internet Huis. Het Internet Huis legt internetverbindingen aan speciaal in het buitengebied en maakt hiervoor gebruik van 4G en 4G+ netwerk. Sinds een half jaar houden we ons ook bezig met “Internet of Things” (IoT) voor de agrarische sector. Door deze nieuwe ontwikkelingen werd het idee geboren om een speciaal IoT Lora-netwerk te bouwen.
Samen met onze partner LNAGRO de Ondernemerij hebben we ons idee handen en voeten gegeven. Met als resultaat dat de twee Achterhoekse bedrijven het voor elkaar hebben gekregen om een “Internet of Things” Lora-netwerk aan te leggen voor o.a. voor de agrarisch sector met als doel, snel te kunnen innoveren, kennis op te bouwen door het netwerk beschikbaar te stellen aan scholen en te zorgen voor werkgelegenheid in de regio. 
Wij werden hierin financieel ondersteund door de Rabobank, Univé, Waterschap Rijn IJssel en Achterhoek 2020.
Op woensdag 23 maart 2016 wordt dit bijzondere netwerk voor de Achterhoek, op Dru Park in het innovatiecentrum “ICER” te Ulft geopend.

Wij zijn best een beetje trots…..
Anita Hoenderken
On-premise2cloud BV

(LoRa = een energie-efficiënt draadloos netwerk voor Internet of Things)

